

「イーデザイン損保の現状2023」正誤表

P.30 個人情報の保護 「お客さま情報の取扱方針」

【誤】

3. 個人データの第三者への提供および第三者からの取得について

【正】

3. 個人データの第三者への提供について

P.65 ソルベンシー・マージン比率

【誤】

(B) 単体リスクの合計額

$$\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2+R_5+R_6}$$

【正】

(B) 単体リスクの合計額

$$\sqrt{(R_1+R_2)^2+(R_3+R_4)^2+R_5+R_6}$$